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Comments: | am mostly concerned with taking care of the river system we all love. | believe permits for the
wilderness sections to improve compliance of waste removal and fire pan usage, is of the utmost importance. |
also believe that making bigger put ins may not meet the needs as well as providing shuttles in the busiest time
of the season for the middle fork corridor. While | do believe that the carrying capacity of the river is at the level
you showed i do believe that is under ideal circumstances where all users follow all rules and there is enough
infrastructure such as parking, waste, ramp space, wildlife, fish... How are we going to educate our users to
follow these guidelines? What can we put in place to make it easier? Wag bags at trail heads, more parking,
shuttles these are things that are cheaper on the front end and cleanup will be way harder after the fact.

Thanks for all you do



